

锡纸打开防盗门,两贼入室狂盗

突遇户主回家,慌乱中,一贼从7楼摔到6楼,一贼跌至3楼平台

朱蕾 记者 张敏

光天化日,趁着户主离家之际,两名窃贼悄悄潜入楼道,麻利地掏出工具,捣鼓起防盗门,并成功进入室内大肆偷盗。就在两人将屋里洗劫一空准备离去时,不料户主返回家中,户主掏出钥匙插入锁眼准备开门,里面的小偷听到动静,抢先一步窜到门边,将防盗门反锁。怎么也打不开门的户主心中一惊!这一幕发生在昨日上午10时许,省城前进巷宁国新村21号楼内,离附近的包公派出所仅相隔200米。



无“锁”不能的锡纸钥匙(资料图片)

小偷卖萌“叔叔,开门放条生路”

户主不应,两小偷争相从7楼跳下

记者第一时间赶到现场时,一名跳楼试图逃脱的伤者瑟瑟发抖,倒地不起,由于从7楼重重砸落在3楼的平台,口角不停渗血,无法正常说话。随后被120送往合肥市三院救治,刑警部门也陆续进入现场进行勘察。

作案地点位于宁国新村21号楼706室内。据户主丁先生介绍,上午10点多,恰好有事回家一趟,就在把钥匙插入防盗门锁眼准备拧动时,意外发生,锁眼好像有异物堵着,无法正常开启,就在丁先生拔出钥匙,准备一看究竟时,却清楚听到屋内的脚

步声响,“之后就是反锁防盗门的声音,我当时一愣,难不成屋里有人?!”丁先生准备再次插入钥匙,冲着里面大吼,发现防盗门已经从内反锁,糟了,肯定进贼了!

丁先生立即堵住防盗门,并不停乱拧钥匙,防止屋内的人夺门而逃,僵持之下,里面人的一句话让丁先生哭笑不得,“叔叔,开门放我们走吧。”

好家伙,入室盗窃居然胆敢要求放条生路,丁先生一边堵住大门,一边掏出手机拨打了报警电话。

六楼的晾衣架救了一同伙

其谎称是装修工坠楼,之后逃之夭夭

入室盗窃的是两名年轻小伙,据楼宇南侧的一名摊户介绍,有两名穿黑色衣服的小伙爬出7楼阳台,急于往下爬,“一个小伙顺着墙壁跳下,正好挂在了6楼的晾衣架上,另一人则站立不稳直接从楼上掉下来了。”

这栋楼房3楼有一处伸展外侧的平台,那名运气不佳的黑衣男子则“啊”一声从7楼阳台落下,不偏不倚砸落在3楼阳台内侧,声响惊动了306室的住户,待住户出来察看时,该男子右侧肢体严重摔伤,已经无法动弹,在其身边则是一个黑色挎包。

那名被晾衣架救下的人玩起了高难度“杂技”,其双脚站在两根不锈钢杆上,身体贴着玻璃,险些跌落。606室的徐先生也感觉到一丝异常,看到晾衣架上的男子后,先是一愣又是质问,“干什么的,怎么站到我晾衣架上了。”

话音未落,该男子扒开玻璃和纱窗,跳进阳台,急匆匆地声称,“我是楼上搞装修的,我们施工时发生事故,我朋友掉下去了,我要去救人!”男子语速极快,与徐先生擦肩而过,冲到客厅打开防盗门离去,只留下一阵急促的脚步声。

利用锡纸轻松打开防盗门

盗窃财物近2万多元,连移动硬盘都不放过

民警赶来后,一边组织警力救助受伤的蠢贼,一边四处寻找逃窜的同伙,就在准备进入事发706室内时,却发现防盗门依然反锁,无法进入。找到开锁公司工作人员前来协助,发现锁眼里居然留有一枚锡纸状的长条,“很明显是技术开锁,利用锡纸做成软钥匙能很快打开防盗门,而且无痕。”工作人员介绍。

民警进入室内后,发现地上满是脚印,家中翻箱倒柜,一清查财物丢失不少。但幸运的是,在坠楼落地的那名蠢贼背的挎包里,民警成功找到了被盗的财物,只有一块手表在坠落瞬间飞出挎包落地砸坏。“在倒地的男子身边,还有一把锋利的弹簧刀!”

据户主介绍,家中的金银首饰值钱物件全部被盗,“项链、耳环、戒指,包括数码相机,甚至连移动硬盘都被拿去了。幸好家里没有存放多少现金,不然真是被洗劫一空了。”初步统计,被盗追回的财物约2万元左右。

伤者的家人一时没有联系上,民警只好临时看护陪在其身边,民警耐心询问,最终伤者勉强开口,自称自己姓伯,22岁,宿州人,并告知了自己哥哥的电话。

记者随后联系上了伤者的哥哥,电话那头的哥哥面对弟弟涉嫌入室盗窃一事,怎么也不敢相信,几次高声惊呼“这绝不可能”。

安徽移动点滴奉献暖人心

今夏对于安徽移动不同寻常。

随着第3000万个客户的诞生,安徽移动倾情推行了“感恩3000万”八大回馈活动。无论是“农村信息惠农工程”,还是“移动爱心公益行动”,安徽移动都把关爱弱势群体的工作落到了实处。据了解,安徽移动类似的回馈社会行为已然不是首次,数年来,它一直热心公益。

“资助贫困学子,圆无数求学梦”

吴颖(化名),一个来自芜湖鸠江区清水镇联盟行政村公路自然村的女孩,像往常一样在家帮父母干活,睡在一边的是今年南开大学的录取通知书。高昂的学费让这个原本就贫困的家庭焦头烂额,雪上加霜。正在小吴家一筹莫展的时候,安徽移动送来了3000元助学金,铺平了小吴的继续求学之路。

“这真是雪中送炭啊!”小吴的邻居感叹道。

据了解,安徽移动每年都会投入70多万元资助贫困大学生入学。十一五期间,累计共捐助了1365名贫困大学生入学,圆了他们的大学梦。

百年大计,教育为本。安徽移动相关负责

人告诉记者:“我们一直在尽自己所能去帮助贫困学生”。多年来,安徽移动都将乡村希望小学援建作为企业的责任。从2005年9月12日第一所希望小学在池州市石台县小河镇梓坦村落成到现在,安徽移动已援建希望小学多达17所,还有3所即将落成,极大地缓解了农村孩子的上学难题。与此同时,安徽移动还开展各种各样的助学计划,如与省儿童少年基金会联合实施的“春蕾计划”,与省妇联合作资助的因爱致病致孤儿童的助学……通过各方努力,安徽贫困地区的教育问题得以改善。

“捐建老年宁养中心,送温暖服务”

“苗奶奶,李爷爷,我们来给您理发了。”老

苗和李老在家乐呵享受着老年社区照顾中心提供的理发服务,这些服务让他们的老年生活方便了许多。像老苗和李老这样的老人,虽然身体较为健康,但因年纪等原因,一些日常行为对他们来说较为困难,老年社区照顾(宁养)中心提供的服务帮了大忙,类似的服务还有按摩、量血压等十几种,每个月都会有好多次。

这些都不再是愿望,针对社区老年人行动不便等诸多棘手问题,安徽移动捐资正在筹建安徽省首个老年社区照顾(宁养)中心项目——合肥市蜀山区老年社区照顾(宁养)中心,为蜀山区辖区内符合条件的社区特殊老人提供家庭健康监护、康复理疗、生活照料、卧床护理、生命关怀等方面的社区集中服务或家庭上门服务,为社区老人提供极大的生活便利。记者从安徽移动处获悉,该中心筹备工作已接近尾声,即将正式开始提供服务。

“回收废弃手机及配件,塑环保生活”

众所周知,废旧手机、电池等随意丢弃会对环境产生较为严重的长期污染。中国移动携手多个手机终端制造厂家发起了“绿箱子环保计划”公益行动。行动旨在降低各类手机废弃物对环境的污染,回收的各类废弃手机及配件按相关规程定期进行无害化处理。行动一经发起,便得到各方积极响应和参与,记者获悉,截至目前,安徽移动共回收废弃手机4000多部,废弃手机电池10000多块……共3万余件各类手机及配件。此项活动的长期开展,在提升居民生活环境质量的同时,还进一步提高了公民的环保意识,受到各界好评。

做一次公益容易,难的是一直做公益。从创建之初到现在,安徽移动始终没有忘记回馈社会、奉献爱心。一个个爱心事例,让我们见证了安徽移动的爱心历程。相信有更多的企业和个人加入到公益事业中来,只要人人多献出一点爱,世界会变成美好的人间!

高速房产联手金满楼铸造滨湖餐饮“旗舰”

9月27日,高速房产与金满楼股份合作签约仪式在金满楼明珠国际大酒店隆重举行,金满楼股份、安徽高速集团及高速地产集团相关领导出席了签约仪式。

据悉,即将签约的金满楼滨湖时代广场大酒店位于滨湖新区徽州大道与烟墩路交口,地处时代广场大型城市综合体的显要位置,汇集高速公路滨湖出入口、合肥高铁南站及轨道交通1号线,紧邻合肥国际金融后

台服务基地和安徽省行政中心,周边有塘西河公园、金斗公园、渡江战役纪念馆,安徽名人馆、合肥美术馆等文化休闲场所,交通便利,配套设施齐全,环境优良,市场需求旺盛,再加全业态联动的规划,发展态势不容小觑。

高速地产历来重视国有企业的社会担当,以“追求卓越服务、创造乐活时空”为使命,用产品说话,旗下项目以高品质、高标

准广受赞誉。金满楼股份秉承“以一流的品质、一流的服务打造顶级民族品牌”的企业宗旨,致力于“打造顶级品牌,引领健康消费”,在省内餐饮界有着十分深远的社会影响。双方在企业性格、战略眼光上的不谋而合,形成了彼此的默契,为将来的长远合作打下了坚实基础,并充分显示了双方存在着广阔的合作空间和巨大的合作潜力。

通过本次签约合作,双方将联手打造滨

湖新区餐饮“旗舰”,致力于提升滨湖新区配套服务水平,改善新区整体投资环境,为繁荣滨湖新区经济作出应有贡献。

